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Широке використання інноваційних освітлювальних технологій призвело 

до перегляду ролі світла в сучасних інтер‘єрах. Тому для досягнення комфорту, 

естетичності, а також для привернення уваги, дизайнер не повинен забувати про 

унікальні можливості світлового дизайну. В той час як питання організації 

освітлення закладів ресторанного господарства недостатньо висвітлено в 

науковій літературі, воно може стати значною конкурентною перевагою 

закладу, що є надзвичайно актуально для його виживання в умовах жорсткої 

конкуренції на ринку. 

Редизайн - зміна візуального оформлення закладу, його оновлення. 

Дизайн інтер‘єру є складовою частиною загального бренду підприємства поруч 

з такими його складовими як: назва, логотип, слоган, позиціонування. Зазвичай 

ребрендинг проводиться тільки в тому випадку, якщо на ринку відбулися значні 

зміни і бренд перестав відповідати бажанням споживачів або утримання бренду 

перестало відображати можливості компанії [1]. В той час як редизайн 
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візуального оформлення рекомендується здійснювати кожні 7-8 років для того, 

щоб воно залишалось цікавим для існуючих відвідувачів [2].  

Світловий дизайн як напрям творчої професійної діяльності сформувався 

на межі архітектури, світлотехніки і дизайну, частково витіснивши поняття 

«світлова архітектура». При вдалому з'єднанні в одне ціле трьох аспектів 

освітлення: утилітарного, психологічного та естетичного виникає нова якість 

інтер'єру - світлова архітектура (світловий дизайн), адже сприйняття композиції 

сучасного предметно-просторового середовища часто визначається саме світлом 

і його розподілом [3]. Саме тому при редизайні сучасного ресторану доцільно 

покладатися на креативні світлові рішення, враховуючи як естетичні, так і 

утилітарні та психологічні функціії світла, а також сучасні тенденції та тренди. 

Так, до трендів ресторанного освітлення можна віднести [2]: 

 використання LED-технологій. Сучасний етап характеризується 

активним практичним впровадженням освітлювальних LED-технологій. Завдяки 

активному розвитку світових технологій світлодіодні світильники почали 

активно використовуватися приміщеннях усіх типів, а також на вулицях; 

 креативний підхід до використання промислових світильників в 

інтер‘єрах; 

 групування підвісних світильників; 

 підсвітка текстурних поверхонь; 

 підвішені на шнурах лампи розжарення; 

 енергоефективність. 

Загальні композиційні тенденції в світловому дизайні, що можуть бути 

використані в інтер‘єрах закладів ресторанного господарства наступні [3]: 

 поєднання штучного світла з природним і максимальне зближення їх 

властивостей; 

 режисура світлокольорового середовища, яка може здійснюватися 

безпосередньо користувачем; 

 ярусне освітлення; 

 абстрактна мультиплікація в просторі та на поверхнях. 

На основі аналізу можливостей використання освітлювальних технологій 

для редизайну сучасних закладів ресторанного господарства було виявлено 

наступні переваги використання засобів та прийомів світлового дизайну при 

оновленні візуального оформлення закладів ресторанного господарства: 

 сприяє створенню необхідної атмосфери; 

 можлива варіативність в використанні різних сценаріїв освітлення при 

різних обставинах; 

 дозволяє підвищити лояльність наявних відвідувачів та привернути 

увагу нових; 
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 при застосуванні LED-технологій сприяє енергоефективності закладу, 

що дозволяє значно заощадити кошти на електроенергію в довгостроковій 

перспективі; 

 дозволяє приховати недоліки інтер‘єру, акцентувати увагу на бажаних 

елементах; 

 зменшує капіталовкладення порівняно з повним редизайном інтер‘єру.  

Подальші дослідження доречно зосередити на детальному аналізі 

способів світлового формоутворення в дизайні предметно-просторового 

середовища закладів ресторанного господарства. 
Ключові слова: редизайн, інноваційні освітлювальні технології, ресторан, тренди 

ресторанного освітлення 
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